

РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ ГУБЕРНАТОРА

В РАМКАХ ИСПОЛНЕНИЯ МАЙСКИХ УКАЗОВ

Губернатор Орловской области Вадим Потомский провел встречу с доверенными лицами. В ней также приняли участие члены регионально-го правительства, руководители органов исполнительной государственной власти специальной компетенции.

Вадим Потомский проинформировал своих доверенных лиц о ситуации в экономике региона по итогам прошлого года и в текущем году, подчеркнув, что все майские Указы Президента РФ в нашем регионе неукоснительно исполняются.

Большая часть вопросов касалась темы здравоохранения, в частности, вопроса кадрового обеспечения центральных районных больниц, заработной платы медицинских работников, мер поддержки молодых врачей. Губернатор поручил проработать решение проблемных вопросов руководителю департамента здравоохранения Орловской области

Александрю Лялюхину.

Также поднимался вопрос строительства многопрофильного медицинского центра Орловской областной клинической больницы.

Поступило обращение от доверенного лица о необходимости капитального ремонта Тельченской средней общеобразовательной школы в Мценском районе. Губернатор поручил выделить из резервного фонда правительства Орловской области 8 млн рублей на капитальный ремонт образовательного учреждения в 2017 году.

Еще одна актуальная тема, которую обсудили участники встречи, — строительство и ремонт дорог в муниципальных образованиях области.

Обсуждая вопрос развития города Орла, Вадим Потомский отметил большое число непрофильных активов у города: «**Необходима полная инвентаризация базы активов, чтобы понять какие из них оставить на балансе города. Активы, которые несут убытки,**



нужно предложить частному бизнесу».

Была также затронута проблема дольщиков, ждущих завершения строительства домов на улице Панчука в городе Орле. Губернатор заверил, что вопрос будет решен. По дому 83а сроки перенесены на 3 месяца. Идут работы по строительству дома 83.

В центре внимания был и вопрос утилизации отходов и решения других экологических проблем в регионе.

Кроме того, поддержку губернатора получила инициатива о привлечении доверенных лиц к работе общественных приемных главы региона в районах области.

Обсуждалось предстоящее празднование 200-летия со дня рождения И. С. Тургенева. Вадим Потомский попросил доверенных лиц подключиться к подготовке этого знакового события.

Фото пресс-службы губернатора Орловской области

ПФР

ДЛЯ УДОБСТВА ПЕНСИОНЕРОВ

В личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда открыт новый сервис, с помощью которого можно подать заявление об отказе от получения набора социальных услуг, о предоставлении набора социальных услуг, о возобновлении предоставления набора социальных услуг.

Государственная социальная помощь в виде набора социальных услуг (НСУ) предоставляется всем получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). Набор предусматривает лечебные препараты, медицинские изделия, путевку на санаторно-курортное лечение, а также бесплатный проезд к месту лечения и обратно. Имеющие право на НСУ могут полностью или частично отказаться от услуг в пользу денежного эквивалента. Стоимость набора социальных услуг с 1 февраля 2017 года составляет 1048,97 рубля в месяц.

Вариант предоставления НСУ можно изменить путем подачи до 1 октября заявления в клиентские службы Пенсионного фонда или многофункциональные центры. С запуском нового электронного сервиса в Личном кабинете гражданина изменить вариант получения НСУ стало возможным еще и через Интернет. Теперь изменить способ получения набора социальных услуг можно не выходя из дома. Это особенно удобно для граждан с ограниченными возможностями.



Ирина Иванникова, начальник отдела образования райадминистрации:

—Прежде всего хочу сказать, что каждая встреча губернатора с доверенными лицами—это не официальное мероприятие, это, так сказать, встреча без галстуков, удивительная форма работы. Мы озвучиваем свои предложения и знаем, что они непременно будут услышаны. В нашем районе, в рамках исполнения майских Указов Президента России, заработная плата педагогических работников соответствует средней по региону. Очень импонирует точка зрения нашего губернатора увеличивать количество мест в дошкольных учреждениях. Как итог—новое здание детского сада в селе Малиново. Усилиями всех ветвей власти удалось решить вопрос строительства детсада в райцентре. Сельские дороги претерпевают заметные изменения. В прошлом году большинство дорог райцентра были асфальтированы. Наша область стала четвертой в ЦФО по сбору зерна. Этому способствовала грамотная политика губернатора и правительства региона.



Елена Шуркова, директор межпоселенческой центральной библиотеки:

—«Иван Тургенев — это не только гордость Орловского края, но и ведущий бренд, который нужно поддерживать...» С мнением губернатора Орловской области Вадима Потомского невозможно не согласиться. Благодаря Ивану Сергеевичу Тургеневу русское художественное слово зазвучало в Европе. Книжки Тургенева и поныне издаются на различных языках огромными тиражами, изучаются литературоведами, в них черпают вдохновение литераторы новых поколений. Прозаическое и стихотворное наследие классика глубоко патриотично, поистине народно, наполнено поэзией. По словам другого замечательного классика, входящего в литературную плеяду Орловщины, Николая Семёновича Лескова, Тургенев «прославил Орел во всем просвещенном мире». 200-летие великого русского писателя—знаковое событие, достойно отметить которое— дело чести для нас, жителей Орловщины, всегда с уважением и любовью относившихся к творчеству своих земляков, писателей-орловцев, к их памяти.

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

НАРУШЕНО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой в деятельности муниципального учреждения «Межпоселенческий дом культуры» выявлены нарушения трудового законодательства, выразившиеся в невыплате заработной платы.

В нарушение статей Трудового кодекса, Правил внутреннего трудового распорядка перед работниками Дома культуры имелась задолженность по выплате заработной платы за декабрь 2016 года и за январь 2017 года.

В связи с тем, что указанные нарушения лишают граждан гарантий законности в трудовой сфере на своевременную выплату заработной платы, межрайонным прокурором внесено представление об устранении выявленных нарушений в адрес директора учреждения, которое рассмотрено, удовлетворено, по результатам рассмотрения представления 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

ОТЕЦ ЗА СЫНА...

Могут ли законные представители отказаться оплачивать административный штраф за своего ребёнка?

Административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет.

Штраф может назначаться в качестве вида наказания, как правило, при наличии у несовершеннолетнего, являющегося субъектом административной ответственности, самостоятельного заработка или имущества.

При отсутствии самостоятельного заработка у несовершеннолетнего, согласно законодательству, административный штраф взыскивается с родителей несовершеннолетнего правонарушителя.

В случае отсутствия родителей штраф может быть взыскан с законных представителей несовершеннолетнего.

Соответственно, оплата штрафа в рассматриваемом случае является обязанностью как родителей, так и законных представителей ребенка.

Если родители или законные представители уклоняются от исполнения административного наказания, они могут быть привлечены к ответственности за неуплату административного штрафа в установленный срок.

Напомним, что неуплата административного штрафа может повлечь привлечение к ответственности в виде штрафных санкций в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административного ареста на срок до пятнадцати суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов.

Татьяна МАКАРЕНКО, межрайонный прокурор

НОВОСТИ РЕГИОНА

СКОЛЬКО СТОИТ ЖИЛЬЕ НА СЕЛЕ?

Постановлением председателя правительства Орловской области Вадима Потомского утверждена стоимость 1 квадратного метра общей площади жилья в сельской местности.

Данная величина используется для расчета размера социальной выплаты на строительство и приобретение жилья в сельской местности в рамках социальных программ. Исходя из нее, рассчитывается бюджетное финансирование.

В частности, такие выплаты получают молодые специалисты, перебравшиеся на работу в сельскую местность, а также молодые семьи.

Согласно постановлению, в 2017 году стоимость 1 квадратного метра общей площади жилья на селе в Орловской области составит 21 982 рубля. В 2016 году этот показатель был равен 25798 рублям.

Финансирование жилищных социальных выплат проходит в рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий на период до 2020 года». На региональном уровне данные отношения регламентирует постановление правительства области «О финансировании мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов».

ДОСРОЧНО СДАТЬ ЭКЗАМЕН

Завершен прием заявлений на право досрочной сдачи ЕГЭ. Заявления на участие в нем подали 93 человека. Из них 84 — это выпускники прошлых лет, остальные обучаются в профессиональных образовательных организациях.

Для проведения единого государственного экзамена в досрочный период организован один пункт проведения экзаменов (ППЭ) на базе Орловского техникума технологии и предпринимательства имени Русанова. Во всех аудиториях будет вестись видеонаблюдение с онлайн-трансляцией в Интернете. Краснозоренцев в числе сдающих досрочно ЕГЭ нет.

ЛУЧШИЙ ПЕДАГОГ РЕГИОНА

Стартовали региональные этапы конкурсов профессионального педагогического мастерства.

Традиционно самым важным мероприятием станет «Учитель года», который проводится в Орловской области в 28 раз. С 13 по 24 марта эксперты Института развития образования будут отбирать самых достойных представителей профессии, которые затем отправятся на федераль-

ный этап. С 15 марта начинаются отборочные туры конкурса «Сердце отдаю детям» - состязание среди работников сферы дополнительного образования. С 31 марта по 7 апреля определяются лучшие представители самого молодого конкурса «Воспитатель года». На 13-14 апреля запланирован региональный этап конкурса «Педагогический дебют», призванный выявить заслуженных молодых учителей, управленцев, преподавателей

среднего профессионального образования, а также студентов, магистров и аспирантов в сфере педагогики. Конкурсы традиционно проводятся с целью выявления, поддержки и поощрения творчески работающих педагогов, повышения престижа их труда, популяризации перспективных образовательных идей и практик, направленных на совершенствование региональной системы образования.